

Valašská zahrada – 4 denní svátek zahrádkářů



VALAŠSKÁ ZAHRADA
farmářské a zahradnické trhy
Největší výběr sadby, květin a okrasných dřevin
na jednom místě!
5. – 8. května 2023
Areál camp Sport TJ Rožnov pod Radhoštěm
Otevřeno 8.00 - 16.00 h.

www.valasskazahrada.cz ☎ 723 400 300

The advertisement features a blue sky background with a green grassy field at the bottom. On the left, there is a vibrant bouquet of various flowers including roses, tulips, and daisies. On the right, a cartoon illustration of a farmer wearing a wide-brimmed hat, a white shirt, and boots, holding a shovel and a small sapling. The text is arranged in a clear, hierarchical manner, with the event name in large, bold letters at the top, followed by descriptive text and dates in a smaller font, and contact information at the bottom.

První, prodloužený víkend v květnu bude v Rožnově p. Radhoštěm patřit především všem zahrádkářům. Již po 14. se zde koná jarní Valašská zahrada. Od pátku 5.5. až do pondělí 8.5. budou otevřeny brány rožnovského Kempu Sport, pro všechny milovníky květin a přírody vůbec.

Na tuto tradiční akci se sjíždějí zahradníci z celé republiky, aby prezentovali své výpěstky. Najdete zde sadbu květin a zeleniny, bylinky, okrasné dřeviny, ovocné keře a stromky. Masívní dřevěný nábytek, výrobky z proutí, kožešin, keramiku a šité výrobky. Nechybí přírodní kosmetika, různé dekorace a hračky pro děti. Hospodyňky nakoupí čerstvé koření a hospodáři shlédnou novou zahradní techniku. Ta bude letos bohatě prezentována jednak firmou Těsmat z Valašského Meziříčí a dále Nej Marketem z Šenova u Nového Jičína. Vybrat na novou sezónu sekačku, křovinořez nebo pilu nebude problém. A když budete mít štěstí, nemusíte ani kupovat. Všechny zakoupené vstupenky jsou letos slosovateľné a hlavní výhra je právě robotická sekačka zn. AL-KO od partnera akce Nej Marketu.

S celou rodinkou si pak můžete vyzkoušet širokou nabídku vozů Hyundai, kterou přiveze firma LX motors z Nového Jičína

Po době covidové se pořadatelé vrátili k oblíbenému formátu akce a uspořádali tombolu se vstupenkami, dále oblíbené poradny pro zahrádkáře a nově také Hand made market, kde se mohou hlásit drobní prodejci vlastních výrobků za paušální ceny.

Na louce za občerstvením se děti zabaví v dětském koutku se skákacím hradem, obdivovat můžete hasičskou techniku SDH Vigantice, zde najdete poradnu pro zahrádkáře a Hand made market a zde také odevzdáte své vstupenky ke slosování. K dobré náladě hraje opět duo Navalentym.

Mimo teplé občerstvení si můžete dát dobrou kávu s frgálem, zakoupit kvalitní slovenský sýr nebo domácí uzeniny.

Akce se koná za každého počasí, pátek až pondělí 8-16 hodin. Vstupné je 80/50Kč, skupinové vstupné (nad 20 osob) sleva 20%. Vstupenky je také možné zakoupit předem na www.smsticket.cz.

Ve státní svátek 8. Května jsou všechny obchody zavřené a tak je Valašská zahrada dobrý tip k návštěvě Rožnova. Srdečně zvou pořadatelé.